



REPUBLIKA HRVATSKA
PRIMORSKO - GORANSKA ŽUPANIJA
 GRAD RIJEKA
Gradonačelnik

KLASA: 024-03/23-03/121
URBROJ: 2170-1-02-00-23-2
Rijeka, 24. srpnja 2023.

Gradsko vijeće Grada Rijeke
n/p predsjednice, gospođe Ane Trošelj

Predmet: JOSIP OSTROGOVIĆ – pitanje člana Gradskog vijeća Grada Rijeke
- dostava odgovora

Poštovana gospođo Trošelj,

član Gradskog vijeća **JOSIP OSTROGOVIĆ** je, na 21. sjednici Gradskog vijeća Grada Rijeke, 13. srpnja 2023. godine, iznio „*da je Ministarstvo znanosti i obrazovanja, u sklopu Nacionalnog programa oporavka i otpornosti od 2021. – 2026. godine, objavilo otvoreni Poziv za dostavu projektnih prijedloga za izgradnju, dogradnju, rekonstrukciju i opremanje predškolskih ustanova i osnovnih škola. Naveo je da je za predškolske ustanove Poziv otvoren od 9. lipnja do 8. kolovoza ove godine, da je ukupan raspoloživi iznos preko 51 milijun eura te da je ulaganje moguće u odgojno – obrazovni sustav u sklopu NPOO-a, radi izgradnje kapaciteta za dodatnih 22.500 mjesta u predškolskim ustanovama, kako bi se povećao broj djece koji sudjeluje u ranom i predškolskom odgoju. Naveo je i da je za osnovne škole Poziv otvoren od 7. srpnja 2023. godine do 31. srpnja 2024. godine. Ukupan raspoloživ iznos bespovratnih sredstava za dodjelu u sklopu ovog poziva je preko 302 milijuna eura i moguće je infrastrukturno ulaganje da se osiguraju bolji uvjeti za učenje i poučavanje djece u osnovnim školama. Zanima ga što je, kako je, odnosno da li se Grad Rijeka, kao osnivač dječjih vrtića, planirao prijaviti na Poziv, i ako je, za koje vrtiće, koje projekte i koje iznose? Također ga zanima da li se planiraju koristiti sredstva iz NPOO-a za rekonstrukciju, izgradnju i dogradnju škola, kojih škola, koji projekti te da li su spremni, sa posebnim naglaskom na Centar za odgoj i obrazovanje, odnosno školu za učenike s posebnim potrebama koji stvarno nemaju uvjete da bi mogli održavati nastavu kakvu trebaju?*“

Radi se o dva potpuno različita natječaja. Grad Rijeka je, u veljači 2022. godine, podnio prijavu za dodjelu bespovratnih sredstava, temeljem Poziva za dodjelu bespovratnih sredstava: Priprema projektno-tehničke dokumentacije za projekte u području digitalne transformacije i zelene tranzicije za projekt *Izgradnja osnovne škole „Fran Franković“ u Rijeci*, u području zelene tranzicije. Zahtjev je uredno pripremljen i zaprimljen u nadležnom tijelu.

Ukupno raspoloživa bespovratna sredstava za dodjelu u okviru ovog Poziva iznosila su 21.235.649,35 eura te su bila podijeljena po "rezerviranim područjima".

Od navedenog ukupnog iznosa bespovratnih sredstava, 2.654.456,17 eura bilo je rezervirano za projektne prijedloge s područja Sisačko-moslavačke županije, a u cilju podrške provedbi Programa društvene i gospodarske revitalizacije potpomognutih područja Sisačko-moslavačke županije pogođenih potresom. Daljnjih 5.308.912,34 eura bilo je rezervirano za projektne prijedloge s područja Bjelovarsko-bilogorske, Koprivničko-križevačke, Krapinsko-zagorske, Varaždinske te

Međimurske županije, a u cilju podrške provedbi Razvojnog sporazuma za sjever Hrvatske. Preostalih 13.272.280,84 eura bilo je na raspolaganju za dodjelu za ostala područja Republike Hrvatske.

Za područje Sisačko-moslavačke županije, za 21 prihvaćeni projektni prijedlog dodijeljeni su ugovori u iznosu od 2.850.079,07 eura bespovratnih sredstava.

Za područje obuhvaćeno Razvojnim sporazumom za sjever Hrvatske, za 31 prihvaćeni projektni prijedlog dodijeljeni su ugovori u iznosu od 5.589.107,44 eura bespovratnih sredstava.

Za ostala područja Republike Hrvatske, za 104 prihvaćena projektna prijedloga dodijeljeni su ugovori u iznosu od 14.717.444,45 eura bespovratnih sredstava.

Ukupno je za sva tri navedena „rezervirana područja“ dodijeljeno 156 ugovora o dodjeli bespovratnih sredstava u ukupnom iznosu od 23.156.630,96 eura bespovratnih sredstava. Time su iskorištena sva dostupna sredstva u okviru predmetnog Poziva. Na predmetnom Pozivu, Grad Rijeka nije sklopio Ugovor o dodjeli bespovratnih sredstava, a o razlozima nismo obaviješteni.

Na Prvi poziv za dodjelu bespovratnih sredstava namijenjenih provedbi projekata koji se financiraju iz Nacionalnog plana oporavka i otpornosti 2021. – 2026. – Izgradnja, dogradnja, rekonstrukcija i opremanje predškolskih ustanova, prvi Poziv, Grad Rijeka prijavio je dva projekta:

- PPO Galeb, Rijeka – povećanje postojećih kapaciteta predškolske ustanove i
- DV Krnjevo, Rijeka – izgradnja i opremanje predškolske ustanove.

Ministarstvo znanosti i obrazovanja, Središnja agencija za financiranje i ugovaranje programa i projekata Europske unije (SAFU) i Grad Rijeka sklopili su Ugovore o dodjeli bespovratnih sredstava za projekte koji se financiraju iz Mehanizma za oporavak i otpornost, za svaki od dva navedena projekta. Iznosi dodijeljenih bespovratnih sredstava za projekte su:

- za PPO Galeb, Rijeka – povećanje postojećih kapaciteta predškolske ustanove – 324.905,43 eura i
- za DV Krnjevo, Rijeka – izgradnja i opremanje predškolske ustanove – 907.824,01 eura.

Krajnji rok za realizaciju projekata je 30. lipnja 2026. godine.

Projektom dogradnje i opremanja postojeće ustanove predškolskog odgoja i obrazovanja PPO Galeb, otvorit će se dvije nove odgojno-obrazovne skupine namijenjene djeci jasličke dobi (*1 do 3 godine života*) u koje će se moći upisati 24 djece, odnosno dvije jasličke skupine po dvanaestero djece. Grad Rijeka je u tijeku pokretanja postupka javne nabave za izradu projektne dokumentacije s troškovnikom radova za povećanje postojećih kapaciteta predškolske ustanove PPO Galeb.

Projektom izgradnje novog objekta DV Krnjevo planirano je otvaranje pet novih skupina, za djecu jasličke dobi dvije skupine i za djecu vrtičke dobi (*3 do 6 godina života*) tri skupine. U jasličke skupine moći će se upisati 24 djece, a u vrtičke 60 djece, odnosno tri vrtičke skupine po 20 djece. Talijanska unija financira i provodi postupak projektiranja izgradnje novog vrtića. Nakon izrade glavnog projekta i dobivanja građevinske dozvole pokrenut će se postupak odabira najpovoljnijeg izvođača radova, u skladu sa Zakonom o javnoj nabavi.

Talijanska unija (Unione Italiana), Zajednica Talijana Rijeka i Grad Rijeka potpisali su Sporazum o sufinanciranju izgradnje i opremanja novog dječjeg vrtića na Krnjevu, kojim je definirano da Talijanska unija (Unione Italiana) sufinancira izgradnju vrtića u iznosu od 796.336,86 eura.

U tijeku je prijava za dva projekta na Drugi poziv za dodjelu bespovratnih sredstava – izgradnja, dogradnja, rekonstrukcija i opremanje predškolskih ustanova:

- DV Gardelin, Rijeka – izgradnja i opremanje predškolske ustanove i
- DV Rastočine, Rijeka – izgradnja i opremanje predškolske ustanove.

Sukladno Uputama za prijavitelje za navedene objekte maksimalni mogući iznos bespovratnih sredstava iznosi:

- za DV Gardelin, Rijeka – 544.695 eura
- za DV Rastočine, Rijeka – 1.634.085 eura.

Projektom uklanjanja postojećeg i izgradnje novog objekta ustanove predškolskog odgoja i obrazovanja DV Gardelin, otvorit će se tri nove odgojno-obrazovne skupine, a kapacitet povećati za 44 djece u odnosu na postojeće kapacitete. Naime, postojeći objekt ima četiri odgojne skupine, a novi, sedam odgojnih skupina.

Projektom izgradnje novog objekta DV Rastočine planirano je otvaranje sedam novih skupina ukupnog kapaciteta za 154 djece.

Također, na *Javni poziv za dodjelu bespovratnih sredstava – Energetska obnova zgrada javnog sektora* financirani iz NPOO-a (Nacionalnog plana oporavka i otpornosti) Grad Rijeka prijavio je objekte:

- OŠ Turnić
- PPO Radost
- PPO Vežica

Ukupan iznos investicija je 2.110.022,75 eura, a procijenjena bespovratna sredstva iznose 1.468.745,37 eura. Poziv je zatvoren 23. svibnja 2023. godine i od tada traju evaluacije pristiglih ponuda. Prijave su u fazi obrade.

Novi poziv za koji spominjete da je raspisan prije desetak dana jest poziv na temu Izgradnja, rekonstrukcija i opremanje osnovnih škola za potrebe jednosmjenskog rada i cjelodnevne škole, Ministarstva znanosti i obrazovanja, koji je otvoren do kraja srpnja 2024. godine. Stoga se u ovom trenutku analiziraju uvjeti toga poziva i mogućnosti prijave pojedinih osnovnoškolskih objekata na taj poziv.

S poštovanjem,

GRADONAČELNIK

Marko Filipović

